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Az oktatás közel hetven éve ugyanabban a Tisza Lajos
körúti épületben folyik.

A Szegedi Tudományegyetem Fogorvostudományi Karát (SZTE FOK) tíz éve
alapították, de maga az oktatás közel hetven éve ugyanabban a Tisza Lajos
körúti épületben folyik, mondta el Laczkóné Turzó Kinga dékán a szegedi
fogorvosok találkozóján és tudományos konferenciáján. A ma záruló kétnapos
rendezvényen több mint háromszáz fogorvos vesz részt, valamint száznál is
több dentálhigiénikus szakember. A találkozót először kapcsolták össze
konferenciával - az egykori és a jelenlegi diákjaik adják a változatos témájú
programok közönségének nagy részét, amelyre többek között az USA-ból,
Németországból, Angliából, Ausztriából, Olaszországból is érkeztek előadók. 
 
A kar kiemelt feladatának tartja, hogy a magánpraxisok mellett az oktatói
pályát is vonzónak lássák a diplomás hallgatóik. Életpályamodellt kívánnak
mutatni a diákjaiknak, épp ezért fontos, hogy a kutatás és a gyakorlati oktatás
infrastruktúráját fejlesszék. Az EFOP-pályázaton összesen 1,3 milliárd forintot
nyert a kar a Vasas Szent Péter utcai 2-es számú rendelőintézet felújítására. A
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munkálatokat terv szerint 2020 nyarára fejezik be: 1300 négyzetméternyi
alapterülettel bővül az épület, új tantermeket, kezelőegységeket, laborokat is
létesítettek.

KAPCSOLÓDÓ CIKKEK:

A villanyautók már a kanyarban vannak, az önvezetőkre még várni kell
Nemcsak igénye, joga is a szülőnek, hogy bent lehessen beteg gyermekével: 2
gyermekbarát kórház van a megyében
Felsőoktatási rangsor: idén is második az SZTE
Soha nem látott Szent-Györgyi relikviák Szegeden - GALÉRIA
Húsz elismerést adtak át a szegedi egyetemen

Témák: Szeged  SZTE

Kövessen minket, kommentelje híreinket a Delmagyar.hu Facebook oldalán!
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Megszűnnek a ˝kék számok˝
- Decembertől az E.On
ügyfélszolgálata ...
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Magyarország-Svédország 4-
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Lelőttek egy fér�t az M5-ös
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pihenő után

Elnézést kértek: 50 szurkoló
látogatta meg edzésén MOL-
PICK Szege...

Cookie/süti kezelés
Weboldalainkon cookie-kat (sütiket) használunk, hogy személyre szóló
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